



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO**  
**CAMPUS DE ALEGRE**

**EDITAL Nº. 05/2010**  
**RETIFICAÇÕES**

No Edital nº. 05/2010, de 11 de março de 2010, no Item 1 – Das Inscrições, onde se lê: “Período: De 15/03/2010 a 19/03/2010”; Leia-se: “Período: De 15/03/2010 a 24/03/2010”. No Item 3 – Do Resultado, onde se lê: “O resultado será divulgado, no dia 23/03/2010, a partir das 7h30min, no mural da Coordenação-Geral de Recursos Humanos e no sítio do Campus de Alegre: [www.eafa.com.br](http://www.eafa.com.br)”; Leia-se: “Leia-se: “O resultado será divulgado, no dia 26/03/2010, a partir das 7h30min, no mural da Coordenação-Geral de Recursos Humanos e no sítio do Campus de Alegre: [www.eafa.com.br](http://www.eafa.com.br)”. Onde se lê: “No dia 23/03/2010, após a divulgação do resultado, das 12h30min às 16h30min, e no dia 24/03/2010, das 7h30min às 11h30min, o candidato que julgar necessário poderá entrar com pedido de recurso, devendo protocolar sua solicitação, conforme modelo definido no Anexo III deste Edital, no Setor de Protocolo deste Campus”; Leia-se: “No dia 26/03/2010, após a divulgação do resultado, das 12h30min às 16h30min, e no dia 29/03/2010, das 7h30min às 11h30min, o candidato que julgar necessário poderá entrar com pedido de recurso, devendo protocolar sua solicitação, conforme modelo definido no Anexo III deste Edital, no Setor de Protocolo deste Campus”. Onde se Lê: “O resultado do julgamento dos recursos e o resultado final serão divulgados no dia 25/03/2010, a partir das 7h30min, no mural da Coordenação-Geral de Recursos Humanos e no sítio do Campus de Alegre: [www.eafa.com.br](http://www.eafa.com.br)”; Leia-se: O resultado do julgamento dos recursos e o resultado final serão divulgados no dia 30/03/2010, a partir das 7h30min, no mural da Coordenação-Geral de Recursos Humanos e no sítio do Campus de Alegre: [www.eafa.com.br](http://www.eafa.com.br)”. Onde se lê: “Será homologada no Diário Oficial da União, no dia 26/03/2010, a relação dos candidatos selecionados, respeitada a ordem de classificação”; Leia-se: Será homologada no Diário Oficial da União, no dia 31/03/2010, a relação dos candidatos selecionados, respeitada a ordem de classificação”. E, no Item 4 – Da Contratação, onde se lê: “A data para a assinatura do contrato está prevista para o dia 29/03/2010”; Leia-se: “A data para a assinatura do contrato está prevista para o dia 01/04/2010”.

**CLÁUDIO BARBERINI CAMARGO FILHO**  
Presidente  
Portaria Nº 043, de 03 de março de 2010



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO  
CAMPUS DE ALEGRE

**EDITAL Nº. 05/2010**  
**ANEXO I**

**RETIFICAÇÃO**

**CRONOGRAMA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO DE ZOOTECNIA.**

<b>ETAPA / ATIVIDADE</b>	<b>DATA DE REALIZAÇÃO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital	12/03/2010 13/03/2010	Diário Oficial da União Jornal de Grande Circulação
Inscrições	15/03 a 24/03/2010	Coordenação-Geral de Recursos Humanos – IFES/Campus de Alegre
Divulgação do Resultado	26/03/2010	Mural da CGRH / IFES/Campus de Alegre e no Sítio: <a href="http://www.eafa.com.br">www.eafa.com.br</a>
Recursos	26/03 e 29/03/2010	Setor de Protocolo do IFES/Campus de Alegre
Resultado do Recurso / Resultado Final	30/03/2010	Mural da CGRH / IFES/Campus de Alegre e no Sítio: <a href="http://www.eafa.com.br">www.eafa.com.br</a>
Homologação do Resultado Final – DOU	31/03/2010	Diário Oficial da União
Assinatura do Contrato	01/04/2010	Coordenação-Geral de Recursos Humanos – IFES/Campus de Alegre